

Аналитическая справка о результатах опросов работодателей и (или) их объединений об удовлетворенности качеством образования обучающихся и выпускников по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

ГАПОУ «Новокуйбышевский гуманитарно-технологический колледж»

Анкетирование работодателей для мониторинга их мнения о качестве подготовки выпускников является одной из форм контроля выполнения требований действующего законодательства по реализации государственной политики в области образования. Удовлетворенность работодателей качеством подготовки специалистов – один из важнейших показателей реализации образовательного процесса. Работодатели являются активными участниками образовательной деятельности и имеют право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение работодателей и их представителей, участвующих в реализации образовательных программ, имеет существенное значение при оценке качества подготовки выпускников, так как именно они являются индустриальными партнерами колледжа и будущими работодателями для выпускников. Анкетирование работодателей и их представителей, участвующих в реализации образовательных программ для мониторинга их мнения о качестве подготовки выпускников, является одной из форм контроля выполнения требований ФГОС и комплексной системой наблюдения за динамикой и состоянием качества образования в колледже.

Цель анкетирования – получение регулярной и максимально объективной информации о качестве подготовки выпускников и планирование мероприятий по повышению эффективности, качества и конкурентоспособности образовательных услуг.

Задачи анкетирования:

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников;
- предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным сторонам информации о качестве подготовки выпускников;
- совершенствование системы управления образовательной деятельностью на основе мониторинга качества подготовки выпускников.

В анкетировании принимали участие работники и руководители организаций, деятельность которых соответствует профилю реализуемых образовательных программ.

Всего в анкетировании приняли участие 5 работодателей и их представители, являющиеся индустриальными партнерами колледжа и участвующие в реализации образовательных программ. Работодатели и их представители отвечали на вопросы анкеты. Респонденты оценивали общую

удовлетворенность качеством подготовки выпускников программы по различным показателям, например, «Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных материалов по образовательным программам?», «Принимаете ли Вы участие в работе государственной экзаменационной комиссии?», «Как Вы оцениваете качество подготовки выпускников колледжа?» и т.д..

Полученные в результате анкетирования данные свидетельствуют о высокой степени удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников колледжа, осваивающих основные профессиональные образовательные программы, что свидетельствует о стабильной системе эффективного взаимодействия работодателей и обучающихся как в процессе освоения образовательной программы, так и после ее завершения.